

చివరిరోజు జోరుగా నామినేషన్లు నేటితో ముగిసిన సర్పంచ్ వార్డ్ మెంబర్ నామినేషన్



గూడూరు (ప్రజా పాలన) : గూడూరు మండలం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని చివరిరోజైన సర్పంచ్ వార్డ్ నెంబర్లు నామినేషన్లు ఈరోజు ఊపందుకున్నాయి చివరి రోజైన నామినేషన్ల ప్రక్రియ నేటితో ముగియనున్న సందర్భంగా మండలంలోని 39 గ్రామ పంచాయతీలలో నామినేషన్ల ప్రక్రియ జోరుగా ఊపందుకుంది వివిధ పార్టీల నుండి అభ్యర్థులు ఎవరి పార్టీ నుండి వారు జోరుగా నామినేషన్లు చేశారు మండలంలోని 39 గ్రామ పంచాయతీలలో సర్పంచ్ వార్డు మెంబర్లకు సంబంధించిన వివిధ పార్టీల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాలు సరిగా చూసుకుంటూ వారి యొక్క పార్టీల నుండి నామినేషన్ దాఖలు చేసినారు నేటితో నామినేషన్ల ప్రక్రియ ముగియనున్న సందర్భంగా వివిధ గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో అభ్యర్థులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై క్యూలు కడుతు గ్రామ పంచాయతీల ముందు బారులు తీరి నారు.

చిట్టాలమండల కేంద్రంలో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలి ఏటీపీ మండల కన్వీనర్ గుండ మణికుమార్

చిట్టాల18(ప్రజాపాలన) మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ, బిబిఐ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలని ఏటీపీ మండల కన్వీనర్ గుండ మణి కుమార్ అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో అతిపెద్ద మండలం అయిన చిట్టాల మండలం అనేక ఉద్యమాలకు గాను రాజకీయ నాయకులకు గాను కళాకారులకు గాను అందించిన ఘనత చిట్టాల మండలం కు దక్కుతుందని అలాంటి చిట్టాల మండలం అయిన ఇప్పటికే పలు ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలలో మండలంలో ఉన్నప్పటికీ ఇంటర్మీడియట్ అయిపోయిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు డిగ్రీ కానీ బిబిఐ కానీ చదవటానికి చాలా ఇబ్బందిపడుతూ 25 నుండి 30 కిలోమీటర్లు ప్రయాణించవలసి వస్తుందని దీనిద్వారా చదువు అందని ద్రాక్షలా మారుతుందని కావున వెంటనే మండలంలో డిగ్రీ మరియు బిబిఐ కళా శాలలు ఏర్పాటు చేయాలని, ఏటీపీ డిమాండ్ చేస్తోంది. లేదంటే ఆందోళన కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తిరుపతి ,తూముల జగదీష్, రఘ్, సందీప్, ఇసుగాల సాయికిరణ్ ,చందు సతీష్, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబులెన్స్లో మద్యం సరఫరా.. డ్రైవర్ అరెస్ట్

కరీంనగర్: అంబులెన్స్లో మద్యం సరఫరాను పోలీసులు గుర్తించి పట్టుకున్నారు. ఈ ఘటన కరీంనగర్ జిల్లా ఎలిగేడు మండలం ముప్పిడితోటలో చోటుచేసుకుంది. అంబులెన్స్లో రూ. 1.25 లక్షల విలువైన మద్యం సీలాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అంబులెన్స్ డ్రైవర్ను అరెస్ట్ చేశారు. ముప్పిడితోట సర్పంచ్ అభ్యర్థి విజయ్ గౌడ్ కోసం మద్యం తరలిస్తున్నట్లుగా సమాచారం.

అంతరాష్ట్ర నేరస్తులు అరెస్టు.. రెండు తుపాకులు స్వాధీనం

హైదరాబాద్: నగరంలో ఆయుధాలు అక్రమ రవాణా చేస్తున్న అంతరాష్ట్ర నేరస్తులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఎల్బీనగర్, మల్లాజ్గిరి ఎస్పీతో పోలీసులు వీరిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితుల వద్ద నుంచి రెండు తుపాకీలు, రెండు కౌండెల బుల్లెట్లు, రెండు సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వరాలిలో ఉన్న మరో నిందితుడు జాంషీర్ అలియాని హాస్పిటల్ కోసం ప్రత్యేక టీను ఏర్పాటు చేసినట్లు రాచకొండ సీపీ తెలిపారు. ఒక్కో పిస్టల్ను రూ. లక్షకు విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం.

ఘనంగా 'తామా' సంక్రాంతి సంబురాలు



హైదరాబాద్ : జనవరి 12వ తేదీన అల్లూంటా తెలుగు సంఘం 'తామా' సంక్రాంతి సంబురాలు ఘనంగా జరిగాయి. స్థానిక నాన్ గ్రామీణ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన ఈ సంబురాలకు సుమారు 1200 మందికి పైగా హాజరై అల్లూంటా చరిత్రలో కనీవినీ ఎగుగు రీతిలో విజయవంతం చేశారు.ముందుగా పిల్లలకు ప్రత్యేకంగా నిర్వహించిన గ్లోబల్ ఆర్ట్ కళ మరియు ది యంగ్ లీడర్స్ అకాడమీ ఉపన్యాసం పోటీలలో సుమారు 250 మంది పిల్లలు పాల్గొని తమ ప్రావీణ్యాన్ని ప్రదర్శించారు. ముగ్గుల పోటీలు మరియు మెహండిలో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. తదనంతరం సాంస్కృతిక శాఖ కార్యదర్శి సుబ్బారావు మద్దాళి సాంగ్ కోచింగ్ ను చేయగా, తామా కార్యవర్గం మరియు బోర్డు సభ్యులు జ్యోతి ప్రజ్ఞలతో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా ప్రదర్శించిన జానపద గీతాలు, శాస్త్రీయ సంగీతం, సినీ పాటలు, నృత్యాలు, ఖేతాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న అందరికీ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు.

రోడ్డుప్రమాదంలో న్యాయవాది ప్రవీణ్ మృతి

హైదరాబాద్ : నారాయణగూడలోని శాంతి థియేటర్ వద్ద ఇవాళ ఉదయం రోడ్డుప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో న్యాయవాది ప్రవీణ్ మృతి చెందారు. తన కుమార్తెను ఖైక్ పై కళాశాలకు తీసుకెళ్లండగా వీరి వాహనాన్ని మరో వాహనం ఢీకొట్టింది. దీంతో ప్రవీణ్ అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోగా, కుమార్తె చేయికి తీవ్ర గాయమైంది. ఘటనాస్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు ప్రవీణ్ మృతదేహాన్ని గాంధీ ఆస్పత్రికి తరలించారు. గాయపడిన కుమార్తెను చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. మృతదేహ నివాసంలో విషాదధారాలు అలుముకున్నాయి. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.



పాలకిడు ప్రజాపాలన స్యూస్జానపచహ్డి గ్రామంలో నామినేషన్ చేస్తున్న సుబ్బారావు

సంగతితమైతేనే బీసీలకు రాజ్యాధికారం :

బీసీ మహిళ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు బొడిగ వసంత



చిట్టాల 18(ప్రజా పాలన) సంగతితమైతేనే బీసీలకు రాజ్యాధికారం దక్కుతుందని బీసీ మహిళా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు బొడిగ వసంత అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన బీసీ సంక్షేమ సంఘం ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశానికి మండల అధ్యక్షుడు బుర్ర రాజు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశానికి బీసీ మహిళా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు బొడిగ వసంత ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ బీసీలందరూ కులాలకతీతంగా, పార్టీలకతీతంగా బీసీ లోకమంతా సంఘటితమైతేనే రాజ్యాధికారం సిద్ధిస్తుంది. దేశాన్ని, రాష్ట్రాన్ని పరిపాలిస్తున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు బీసీలకు తీవ్రమైన

అన్యాయం చేస్తున్నాయని తీవ్రంగా విమర్శించారు. జనాభాలో సగభాగానికి పైగా ఉన్న బీసీలు అన్ని రంగాలలో పాటు ఆర్థిక రంగములో పూర్తిగా వెనుకబడి బానిస బ్రతుకులు బ్రతుకు చున్నారని, అందుకే జనాభా దామాషా ప్రకారం విద్య, ఉద్యోగ రంగాలలో పాటు రాజకీయ రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని 7 దశాబ్దాలూగా పోరాటాలు చేస్తున్న అగ్రవర్ణ కులాల అధిపత్యములో ఉన్న పార్టీలు బీసీలకు రిజర్వేషన్లు దక్కకుండా అడ్డుకుంటున్నాయని ఆమె ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు, విద్య, ఉద్యోగ, వాణిజ్య, వ్యాపార రంగాలలో జనాభా దామాషా ప్రకారం బీసీలకు వాటా కల్పించినప్పుడే బీసీలు ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకుని సమాజములో గౌరవంగా బ్రతుకుతారని ఆమె తెలిపారు. అదే విధముగా కేంద్ర ప్రభుత్వం 15 శాతం ఉన్న అగ్ర కులాలకు అగ్రవర్ణ పెదవకంటూ 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ చట్టం తీసుకువచ్చి కడక దరిద్రములో ఉన్న బీసీల రిజర్వేషన్లు తగ్గించేందుకు

కుట్రలు చేస్తున్నాయని, అదేవిధముగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టు తీర్పు సాకు చూపి వంచాయితీ రాజ్ ఎన్నికల్లో బీసీలకు ఉన్న 33 శాతం రిజర్వేషన్లు 22 శాతానికి తగ్గించి కనీసం బీసీలను సర్పంచులుగాను , ఎం.పి.టి.సీల గాను, జెడ్.పి.టి.సీలుగాను కాకుండా అడ్డుకుందని ఆమె మండిపడ్డారు. మనమంతా విభజించు పాలించు పద్ధతిలో అగ్రవర్ణాలకు కీలు బొమ్మలుగా ఉన్నందునే వారి అటలు సాగుతున్నాయని జక నుండి రిజర్వేషన్లు సాధనే ప్రతి బీసీ పొరుని మీద ఉన్న లక్షమని భావించి అగ్రవర్ణ పార్టీల జెండాలు మోయకుండా బీసీ ఎజెండాతో ఉద్యమిస్తున్న బీసీ రాష్ట్ర రథ సారథి జాబుల శ్రీసన్న ,జయశంకర్ (భూపాలపల్లి) జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల మహేందర్ గౌడ్ నాయకత్వములో జిల్లాలో బీసీ ఉద్యమాన్ని బలోపేతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ విద్యార్థి సంఘం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మండ ప్రకాష్ బీసీ సంక్షేమ సంఘం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నేపాలి రాజ్ కే, రమేష్, నాగరాజు, కుమారస్వామి, మల్లేశం, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎండపల్లి గ్రామాన్ని మండలంగా మారుస్తా - గ్రామ సర్పంచ్ అభ్యర్థి రజియా బషీర్



వెల్లూర్, జనవరి 18, (ప్రజాపాలన) : ఎండపల్లి గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా మారుస్తానని ఎండపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ అభ్యర్థి రజియా బషీర్ అన్నారు. గురువారం రోజు ప్రజాపాలనలో మాట్లాడుతూ ఎండపల్లి గ్రామ ప్రజలు సర్పంచ్ గా నన్ను గెలిపిస్తే ఎండపల్లి గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా మారుస్తానని ఆమె ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడతానని ఆమె వివరించారు. మండల వెస్టెంట్ గా నాకు అనుభవం ఉంది మరియు వెల్లూర్ మండల అధ్యక్షురాలుగా ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని ఆమె వివరించారు. కరీంనగర్ రాయపట్నం రహదారి ఎండపల్లి బస్ స్టాప్ వద్ద బస్సు పెట్టే ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని ఆమె అన్నారు అదేవిధంగా మెయిన్ రోడ్డు నుండి ఎండపల్లి చౌరస్తా వరకు విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు

చేస్తానని అన్నారు. ఎండపల్లి ఎస్సీ కాలనీ నుండి కొత్తపేట బస్ స్టాప్ వరకు దాంబర్ రోడ్డు చేపిస్తాను అని ఆమె రజియా బషీర్ అన్నారు. మదర్ కండి ప్రాజెక్టును పెద్దలు ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ వివేకానంద సహకారంతో ఈ ప్రాజెక్టు మంజూరు చేయిస్తానని రజియా బషీర్ అన్నారు. గ్రామంలో సి.సి రోడ్డు మరియు గ్రామంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేక మురుగునీరు నిలిచి నందువలన అంటు వ్యాధులు వస్తున్నాయి ఈ వ్యాధులు రాకుండా డ్రైనేజీ వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యం కల్పిస్తామని ఆమె అన్నారు. సూతనంగా గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని నిర్మిస్తామన్నారు అదేవిధంగా అర్జున వారికి వృద్ధాప్య పెన్షన్ అందరికీ మంజూరయ్యే విధంగా కృషి చేస్తానని ఆమె అన్నారు ప్రస్తుతం గ్రామంలో ఉన్న ఎస్సీ హాస్టల్ పూర్తి రంగులతో విద్యార్థులకు సౌకర్యాలు మెరుగుపరిచి అంటు వ్యాధులు తీసుకుంటామని తెలిపారు. జగిత్యాల రాజారామ్ పల్లి రహదారి ఎండపల్లి క్రాసింగ్ వద్ద బస్సు పెట్టే ఏర్పాటు చేస్తామని ఆమె అన్నారు. గ్రామంలో కుల సంఘాల భవనాల కోసం సవరణ సహకారాలు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని అన్నారు. ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేసి ప్రజలకు సేవ చేస్తానని రజియా బషీర్ అన్నారు.

చిన్నకంజర్ల గ్రామంలో ఎన్నికల పోటాపోటీ ప్రచారం



సైనికునిగా అందరికీ సేవ చేశాను మీరు నన్ను సర్పంచ్ గా గెలిపిస్తే 24 గంటలు గ్రామంలో ఉండి ప్రజలకు సేవ చేస్తాను ఒక విషయం మీరు అలోచించి ఒక సర్పంచ్ 35 సంవత్సరాలనుండి సర్పంచ్ గా ఉండి గ్రామానికి దూరంగా ఉంటూ గ్రామానికి, యువత కు చేసింది ఏమీలేదు ఇంకాక అభ్యర్థి ఊరికి దూరంగా ఉంటూ నేను మీ మనవి అని సర్పంచ్ గా ప్రచారం చేస్తున్నాను నేను ఇదే ఊరిలో ఉంటాను మీ అందరిలో ఉంటాను అలోచించి ఓటు వేయాలని అన్నారు నా గుర్తు (బ్యాట్) బ్యాట్ గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని అన్నారు ఈకార్యక్రమంలో. మాజీ సర్పంచ్ ఎం. లావణ్య శ్రీనివాస్, మాజీ వార్డు మెంబర్. మాధవి మల్లేష్, మణిమల్లశ్రీనివాస్, సర్పంచ్, రాజు, అంజనేయులు, శ్రీను చార్. బిక్షపతి మరియు గ్రామ ప్రజలు

పంపాచాయతీ ఎన్నికల్లో నిబంధనలు పాటించకుంటే కఠిన చర్యలు మాట్లాడుతూ...కంగ్లి మండలంలోని 34 గ్రామ పంచాయతీలో సర్పంచ్ స్థానాలకు పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు ఎన్నికల రూల్స్ పాటించాలని, నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఖర్చులు చేసే వారిపైన కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల్లో ఓటవిన ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురి చేసిన ఓటర్లకు దబ్బులు, మద్యం పంచిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ఎన్నికల్లో ఎలాంటి అవకతవకలు జరగకూడదని ఎంఈఓ మల్లేశం సూచించారు. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో పోటీ చేసే వారు నిబంధనలు పాటించాలని తహశీల్దార్ నాగరాజు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటి. రత్నమాల వీఆర్ఓలు మల్లేశం, అశ్విన్, సునీల్, కిష్టయ్య, ఇమాముద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సిద్దేశ్వరాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు: గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో బిజీ బిజీగా ఉన్న నారాయణశేఖర్ ఆర్టిడి అంబాద్ న రాజేశ్వర్ శర్మ శుక్రవారం కంగ్లి మండలంలోని స్థానిక సిద్దేశ్వరాలయంలో సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయనకు అలయ నిబంధి తీర్థం ప్రసాదాలు అందజేశారు.

పంచాయతీ ఎన్నికల్లో నిబంధనలు పాటించకుంటే కఠిన చర్యలు

ఆర్టిడి అంబాద్ న రాజేశ్వర్ శర్మ



నారాయణశేఖర్, కంగ్లి(ప్రజాపాలన): ఈ నేల 25వ జరగబోయే రెండో విడత గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించాలని లేకుంటే చర్య తీసుకోవాలని తీసుకుంటామని షేఖర్ ఆర్టిడి అంబాద్ న రాజేశ్వర్ శర్మ తెలిపారు. శుక్రవారం కంగ్లి మండలంలో స్థానిక బసవ పంక్షన్ హాల్ లో పంచాయతీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న సర్పంచ్ అభ్యర్థులకు, వార్డు సభ్యులకు అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

జీఎంపీఎస్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి (జెడి)



మొదటి విడత విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకున్నామని, రెండవ విడతలో కూడా వీలైనంత తొందరగా పూర్తి చేసుకుందామని దానికి గొల్లకర్లు సంఘం నాయకులు అందరూ సంక్షేమ పథకాల అమలుకు సహకరించాలని వారు గొల్లకరుమలను కోరారు, అనంతరం గొల్లల మేకల పెంపకందారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొబ్బిల అశోక్ మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో జిల్లాలో ఉన్నటువంటి గొల్ల కురుమల అందరూ ఐక్యంగా ఉండి సంక్షేమ పథకాల అమలులో పోరాడాలని వారు పిలుపునిచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు చయ్యారెడ్డి మల్లయ్య, ఉపాధ్యక్షులు కొమ్మనబోయిన శ్రీనివాస్, డాక్టర్ రాజ్ శేక్ రెడ్డి, డాక్టర్ అశోక్, నాయకులు గండ్లకోట కుమార్, చెప్పల ప్రభాకర్, సామనబోయిన లింగయ్య, రఘు, గుజె రమేష్, పెద్దబోయిన కృష్ణ, కొమ్మనబోయిన యాకయ్య, బొబ్బల శంకర్ శ్రీశైలం అభ్యుదయ సంఘం, శ్రీను, వేల్పుల రాజు, వెంకట్, రాజ్ శేక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కనకం బహిష్కరణ

చిట్టాల టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కుంభం రవీందర్ రెడ్డి

చిట్టాల 18 (ప్రజా పాలన) టీఆర్ఎస్ పార్టీ కి వ్యతిరేకంగా కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తున్న కనకం తిరుపతిని టీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి బేషకరణగా బహిష్కరించినట్లు ఘరకాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కుంభం రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో విలేజ్ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలలో భాగంగా టీఆర్ఎస్ పార్టీ బలపరిచిన మార్ రాజయ్యకు మద్దతు తెలపకుండా ఏకపక్ష నిర్ణయంతో పార్టీకి వ్యతిరేకంగా ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నందుకు క్రమశిక్షణలో భాగంగా టీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేయడం జరిగింది. ఇకపై కనకం తిరుపతికి టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎలాంటి సంబంధం లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అరెవెళ్ల మల్లయ్య యాత్ మండల అధ్యక్షులు జెన్నీ యుగంధర్ టౌన్ అధ్యక్షుడు పిట్ల సుధాకర్ నాయకులు పుల్లూరు సతీష్, లాండ్ శంకరావు, కోడెల రాయమల్ల, ఆరెవెళ్ల నరసింహ రాములు, చిలుముల రమణచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

28వ తేదీన బల్లియా ప్రత్యేక సమావేశం

హైదరాబాద్: జీహెచ్ఎంసీ ప్రత్యేక సర్వసభ్య సమావేశం జనవరి 28వ తేదీన నిర్వహిస్తున్నట్లు కార్యదర్శి ఆర్.కిషోర్ తెలిపారు. 2019-20 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను స్టాండింగ్ కమిటీ తీర్మానించిన బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలను, 2018-19 సంవత్సరానికి సవరించిన బడ్జెట్ అంచనాలను 28వ తేదీన నిర్వహించే కార్యక్రమం ప్రత్యేక సమావేశంలో ప్రవేశపెట్టనున్నట్లు కార్యదర్శి తెలిపారు.

కాప్రాలో భారీ పేలుడు.. ఇద్దరు మృతి

మేధుల్: గ్యాస్ సిలిండర్ పేలి ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతిచెందారు. ఈ దుర్ఘటన మేధుల్ జిల్లా కాప్రాలో చోటుచేసుకుంది. ఓ ఇంట్లో సిలిండర్ రీఫిల్ చేస్తుండగా పేలుడు సంభవించి ఇద్దరు మృతిచెందగా మరో 8 మందికి గాయాలయ్యాయి. పేలుడు ధాటికి భవనం మొదటి అంతస్తు ద్వారంమైంది. బాధితులను చికిత్స నిమిత్తం ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి తరలించారు.

